Los romanos fueron los primeros grandes constructores de carreteras. Es-
tablecieron una extensa red de calzadas para comunicar Roma con el resto
del Imperio. La necesidad de abastecer de agua a las ciudades obligo a
construir embalses y largas canalizaciones que salvaban los desniveles con
acueductos. Dentro de las poblaciones desarrollaron sistemas de alcantari-
llado y cloacas que conducian las aguas residuales lejos de las urbes.
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EL ACUEDUCTO

Este canal transportaba el agua para cubrir las necesidades basicas
de la poblacion. Normalmente eran conductos de piedra que
se tapaban con un tejado para proteger el liquido del Borde del
sol y de acciones enemigas que lo cortasen ace
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L0S ARCOS DE PIEDRA

Los ingenieros daban un nombre
especifico a cada parte del arco. Para
su construccion se colocaba una
estructura temporal de madera, llamada
centrado, que sujetaba las piedras en
forma de cufia (dovelas) mientras se
colocaban en un perfecto ajuste. Otro
elemento esencial eran los contrafuer-
tes o estribos de los lados. Ademas, se
necesitaban unos cimientos sélidos
para contrarrestar los empujes, sobre
todo cuando los terrenos eran blandos
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Esta tabla larga y estrecha se
utilizaba para comprobar si la
pendiente excavada era llana o
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EL HODOMETRO
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Los romanos lo construyeron para conducir el agua de la sierra de Fuenfria hasta Se-

A u [ “ ll lII “ [ [ v | A govia y constituye el simbolo heraldico de la ciudad. La obra esta formada por arcos de
piedra granitica con sillares sin tallar unidos sin ningun tipo de argamasa. En su punto mas

alto alcanzan mas de 28 metros de altura y recorren cerca de 800 metros desde la torre llamada el Caserdn hasta llegar al Alcazar. Fue de-
clarado monumento histérico en el afio 1884. El acueducto estuvo en funcionamiento hasta el siglo XX.
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